辅仁药业集团制药股份有限公司 关于控股股东股份冻结的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 公司股票因公司 2021 年度报告被审计机构出具无法表示意见被实施退 市风险警示。如果公司审计报告无法表示意见所涉事项无法解决,公司明年年报 可能继续被出具无法表示意见、公司股票将面临财务类强制退市的风险。
- 本次冻结的股票是公司控股股东辅仁药业集团有限公司(以下简称"辅 仁集团") 持有公司股份 36, 766, 945 股(其中限售流通股股 24, 217, 390 股. 无限 售流通股 12,549,555 股), 占公司总股本的比例为 5.86%, 冻结起始日为 2022 年 11月14日。
- 辅仁集团持有公司股份已全部被司法查封冻结, 且存在多次轮候冻结情 形。

一、本次股份被冻结基本情况

序号	股东名称	是 为 股 东	冻结股份数 量	占其所持 股份比例		冻结股 份是否 为限售 股	冻结 起始日	冻结 到期日	冻结 申请	冻结原因
1	辅仁药 业集团 有限公 司	是	36, 766, 945	100%	5.86%	(注1)	2022 年 11 月 14 日 (注 2)		ı	司法执助助

- 注 1: 其中限售流通股股 24, 217, 390 股, 无限售流通股 12, 549, 555 股;
- 注 2: 本次冻结为轮候冻结, 自转为正式冻结之日起生效;
- 注3:本次冻结期限36个月。

二、股东股份累计被冻结情况

截至公告披露日,上述股东及其一致行动人累计被冻结股份情况如下。

股东名称	持股数量	持股比 例	累计被冻结数 量	占其所持股 份比例	占公司总股本 比例
辅仁药业集团 有限公司	36, 766, 945	5. 86%	36, 766, 945	100%	5. 86%
合计	36, 766, 945	5.86%	36, 766, 945	100%	5. 86%

三、其他相关情况

- 1. 公司股票因公司 2021 年度报告被审计机构出具无法表示意见被实施退市 风险警示。如果公司审计报告无法表示意见所涉事项无法解决,公司明年年报可 能继续被出具无法表示意见,公司股票将面临财务类强制退市的风险。
- 2. 截止目前,辅仁集团逾期债务约68. 18亿元。因逾期债务,辅仁集团面临 多起诉讼,诉讼涉及金额约68亿元,具体金额尚需进一步核实。
- 3. 截止本公告日,公司偿还所欠控股股东及其关联方款项后,公司向控股股东辅仁集团及关联方提供借款余额为165,305.02万元,公司向控股股东及关联方提供连带责任担保247,965.31万元,尚有担保余额173,308.73万元。上述事项构成关联方资金占用及违规担保,预计一个月之内无法解决。
- 4. 控股股东股份被冻结事项对公司控制权、股权结构、公司治理暂不会产生影响。

特此公告。

辅仁药业集团制药股份有限公司董事会 2022年11月16日